



बॉलिवुड के फैंजल नवाजुद्दीन सिद्दीकी का बजेगा हॉलिवुड में डका

एक्टर नवाजुद्दीन सिद्दीकी हाल में ही कान्स फिल्म फेस्टिवल 2022 में रेड कारपेट पर छा गए। 19 अप्रैल को उनके जन्मदिन पर नवाजुद्दीन सिद्दीकी से जुड़ी एक गुडन्यूज सामने आई है। जी हां, नवाजुद्दीन सिद्दीकी के हाथ हॉलिवुड फिल्म लगी है। बॉलिवुड के फैंजल का जलवा अब हॉलिवुड फिल्म में भी देखने को मिलेगा। अमेरिकन फिल्म लक्ष्मण लोपेज में नवाजुद्दीन सिद्दीकी मुख्य भूमिका में नजर आएंगे। आइए आपको नवाजुद्दीन सिद्दीकी की हॉलिवुड फिल्म की डिटेल बताते हैं कि इस फिल्म की कहानी और कब रिलीज होगी। नवाजुद्दीन सिद्दीकी की हॉलिवुड फिल्म लक्ष्मण लोपेज को रोबर्टो गिरॉल्ट बॉलिवुड के फैंजल नवाजुद्दीन सिद्दीकी का बजेगा हॉलिवुड में डका डायरेक्ट करेंगे। ये क्रिसमस थीम से जुड़ी फिल्म होगी जो इस साल तक फ्लोर पर आ जाएगी। नवाजुद्दीन सिद्दीकी ने इस प्रोजेक्ट की कहानी सुनते ही इसे हां कह दिया। उन्होंने अपने विदेशी प्रोजेक्ट के बारे में बातचीत की भी।

टॉम क्रूज की आंखों से छलके आंसू खड़े होकर तालियां बजाते रहे लोग

टॉम क्रूज हॉलिवुड के उन एक्टरों में शुमार हैं, जिनकी जबरदस्त फैन फॉलोइंग है। वो अपने लंबे फिल्मी करियर में तीन बार ऑस्कर, गोल्डन ग्लोब, ब्रिटिश एकेडमी सहित तमाम अवॉर्ड्स जीत चुके हैं। उनके लिए लोगों की दीवानगी साफ दिखती है और कुछ ऐसा ही तब भी देखने को मिला, जब उन्होंने फ्रांस में चल रहे कान्स फिल्म फेस्टिवल में ग्रैंड एंट्री ली। उनकी धांसू एंट्री के समय वेन्यू पर आठ फाइटर जेट्स उड़ रहे थे, जो आसमान में फ्रेंच फ्लैग का ब्लू और रेड कलर बिखेर रहे थे। इससे भी खास पल वो था, जब ज्वच ळनद डअमतपबा की स्क्रिनिंग के दौरान टॉम को 6 मिनट तक स्टैंडिंग ओवेशन मिला और ये देख उनकी आंखें नम हो गईं। टॉम को इवेंट में हाइएस्ट अवॉर्ड से भी नवाजा गया। कान्स फिल्म फेस्टिवल के दूसरे दिन Top Gun: Maverick स्टार्स टॉम क्रूज और श्रमदपमित ब्ददमससल ने हेलिकॉप्टर से एंट्री की। टॉम को देख सभी उन्हें एकटक देखते रहे। हेलिकॉप्टर से उतरने के बाद टॉम ने फैंस की तरफ वेव किया और फिर अपनी कार में बैठकर वेन्यू की तरफ खाना हो गए। उनके साथ गाड़ियों का काफिला भी चल पड़ा। Top Gun: Maverick थियेटर में 25 मई को रिलीज होगी।

सोशल मीडिया पर क्यों हो रही धाकड़ के बॉयकॉट की मांग



कंगना रनौत की फिल्म धाकड़ इस शुक्रवार यानी 20 मई को रिलीज हो रही है। लेकिन रिलीज से पहले ही इस फिल्म के बॉयकॉट की मांग होने लगी है। टिवटर पर सुशांत सिंह राजपूत के फैंस कंगना रनौत और उनकी फिल्म के प्रति खूब गुस्सा निकाल रहे हैं। इसमें उन्होंने सलमान खान को भी एक बार फिर लपेट लिया है। दरअसल इस विवाद की जड़ है कंगना रनौत और सलमान खान के बीच शुरू हुई दोस्ती। एक समय था जब कंगना रनौत, सलमान खान की बुराई करते नहीं थकती थीं। एक इंटरव्यू में कंगना रनौत ने यहां तक कह दिया था कि उन्हें फिल्म के लिए किसी खान की जरूरत नहीं है, लेकिन पिछले दिनों उन्हें सलमान खान की ईद पार्टी में देखा गया। यही नहीं, सलमान ने कंगना रनौत की धाकड़ को सोशल मीडिया पर प्रमोट भी किया था। इसके बाद तो कंगना रनौत, सलमान की तारीफ करते नहीं थक रही थीं। उन्होंने सलमान को गोल्डन हार्ट वाला और अपना दबंग हीरो तक कहा। यह देख सुशांत सिंह राजपूत के फैंस का गुस्सा फूट पड़ा। 2020 में जब सुशांत सिंह राजपूत की मौत हुई थी, तो कंगना रनौत ने बॉलिवुड माफिया से लेकर ड्रग्स पर बोला था। कंगना ने यहां तक दावा किया था कि सुशांत का प्लान्द मर्डर किया गया है।

आराध्या को देख खुशी से चहक उठी ये हॉलिवुड ऐक्ट्रेस

झटपट बेटे से भी करवा दी मुलाकात

बॉलिवुड ऐक्ट्रेस ऐश्वर्या राय बच्चन कान्स फिल्म फेस्टिवल को लेकर चर्चा में हैं। इवेंट में अब तक उनके दो लुक्स देखने को मिले हैं, जिस पर फैंस का मिला-जुला रिएक्शन मिल रहा है। इस बीच 18 मई की रात को वहीं पर स्क्वमंस चंते ने डिनर पार्टी अरेंज की। चूंकि ऐश्वर्या इस प्रोडक्ट की ग्लोबल ब्रांड एंबेसडर रही हैं, इसलिए ये इवेंट उनके लिए बेहद खास रहा। एक तरह जहां उनके शिमरी गाउन लुक ने खूब वाहवाही लूटी, वहीं हॉलिवुड ऐक्ट्रेस ईवा लॉन्गोरिया संग उनकी बॉन्डिंग भी लोगों का ध्यान खींच रही है। ईवा ने ऐश्वर्या की बेटी आराध्या बच्चन को न सिर्फ प्यार से गले लगाया, बल्कि अपने बेटे से वीडियो कॉल पर बात भी कराई। उनके वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहे हैं।

ऐश्वर्या ने लुक से ढाया कहर

इस इवेंट में ऐश्वर्या राय बच्चन ने बेटी आराध्या और पति अभिषेक बच्चन साथ शामिल होकर चार चांद लगा दिए। ऐश्वर्या ने दो शेड वाला शिमरी गाउन पहना, जिसमें वो गजब ढाती दिखीं। उनका एक वीडियो भी वायरल हो रहा है, जो पार्टी से पहले का है और वो अपने मेकअप को फाइनल टच देती दिख रही हैं।

आराध्या की क्यूटनेस पर फिदा फैंस

ऐश्वर्या राय बच्चन के साथ आराध्या भी कान्स गई हैं। उन्होंने इस डिनर पार्टी में रेड कलर की फ्रॉक पहनी और इसी रंग का हेयरबैंड लगाया, जिससे उनकी क्यूटनेस और भी बढ़ गई। वहीं, अभिषेक ब्लैक कलर के टकसीडो में हैंडसम नजर आए।



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



हॉलिवुड ऐक्ट्रेस संग स्पेशल बॉन्डिंग

पार्टी में ईवा ने जैसे ही ऐश्वर्या को देखा, वो एक्साइटेड हो गईं। उन्होंने ऐश को गले लगा लिया, लेकिन जब उनकी नजर आराध्या पर पड़ी तो उन्होंने अपना सारा प्यार उस पर उड़ेल दिया। तीनों ने लंबी बातचीत की। ईवा ने फोन पर वीडियो कॉल के जरिए अपने बेटे से आराध्या की मुलाकात करवाई। इस वायरल वीडियो में आराध्या खुद को इंट्रोड्यूस कर रही हैं। फिर ऐश्वर्या भी ईवा के बेटे को हैंडसम बोलते हुए उनका नाम पूछती हैं। इनकी बॉन्डिंग फैंस को बहुत पसंद आ रही है।

ऐश्वर्या के कान्स लुकस

ऐश्वर्या के कान्स लुक की बात करें तो उन्होंने इवेंट के दूसरे दिन ब्लैक कलर का फ्लोरल गाउन पहना। इसके साथ अपने लुक को मिनिमल रखा। रेड कारपेट पर उनका ये लुक यूजर्स को खास पसंद नहीं आया। किसी ने कहा कि वो बूढ़ी दिख रही हैं तो किसी ने बोला कि पहले जैसा चार्म नहीं है। वहीं, उनके फैंस को वो खूबसूरत नजर आईं। पहले लुक की बात करें तो वो हेड टू टो तक पिक कलर के आउटफिट में दिखीं। इस लुक में भी लोगों को उनका मेकअप कुछ खास पसंद नहीं आया।

इन हसीनाओं ने भी बिखेरा जलवा

ऐश्वर्या राय के अलावा कान्स फिल्म फेस्टिवल में दीपिका पादुकोण भी देश का मान बढ़ा रही हैं। इस बार का फिल्म फेस्टिवल उनके लिए इसलिए खास है, क्योंकि वो बतौर जूरी मेंबर शामिल हुई हैं। इन दोनों हसीनाओं के साथ हिना खान, हेली शाह, तमन्ना, पूजा हेगड़े और उर्वशी रौतेला भी वहां खूबसूरती के जलवे बिखेर रही हैं।

बादशाह ने नोरा फतेही के हुक स्टेप्स का उड़ाया मजाक



बादशाह जब डांस दीवाने जूनियर्स में पहुंचे तो उन्होंने नोरा फतेही के डांस का मजाक उड़ाते हुए कहा कि जमीन पर लेटकर पोछा मारने को हुक स्टेप नहीं कहा जा सकता। इतना सुनते ही नोरा ने बादशाह को चैलेंज कर दिया और अपने डांस स्टेप्स करवाए।

डांस रिप्लेटी शो डांस दीवाने जूनियर्स हाल ही शुरू हुआ है और इसे खूब पसंद किया जा रहा है। इस शो को नोरा फतेही, नीतू कपूर और मर्जी पेस्तोनजी जज करते हैं। मेकर्स ने इस शो के आने वाले एपिसोड का प्रमो रिलीज किया है, जिसमें रैपर और सिंगर बादशाह नजर आएंगे। बादशाह ने शो में पहुंचकर नोरा फतेही के हुक स्टेप का मजाक उड़ाया और कहा कि वह जमीन पर पोछा मारने वाला स्टेप बताया। यह सुनकर नोरा उन्हें चैलेंज करती हैं।

बादशाह बोले- जमीन पर लेट पोछा मारना हुक स्टेप नहीं शेर्य किए गए प्रमो में बादशाह, नोरा फतेही के हुक स्टेप का मजाक उड़ाते हुए कहते हैं, मेरा मानना है कि जमीन पर लेटकर पोछा मारने को हुक स्टेप नहीं कहा जा सकता। यह सुनकर नोरा फतेही चुप रह जाती हैं। वहीं मर्जी पेस्तोनजी, नोरा फतेही को चिढ़ाते हुए कहते हैं कि भगवान ऐसा किसी दुश्मन को भी सुनने को न मिले।

नोरा फतेही ने किया चैलेंज

तब नोरा फतेही, बादशाह को उनके हुक स्टेप करने के लिए चैलेंज करती हैं। वह कहती हैं कि जब उनके डांस स्टेप्स इतने आसान हैं तो फिर करके दिखाएं। इसके बाद नोरा फतेही, बादशाह को स्टेज पर ले जाती हैं और उनसे अपने सारे हुक स्टेप्स करवाती हैं। नोरा फतेही, बादशाह को कुसू कुसू से लेकर साकी साकी समेत अपने कई और गानों के हुक स्टेप करवाती हैं।

बादशाह नहीं कर पाए नोरा जैसा डांस, मांगी माफी

बादशाह काफी कोशिश के बाद भी नोरा फतेही का एक भी हुक स्टेप नहीं कर पाते और फिर वह नोरा से माफी मांग लेते हैं। इसके बाद नोरा फतेही और बादशाह के बीच खूब मस्ती होती है, जिसे देख नीतू कपूर तक हंस पड़ती हैं। डांस दीवाने जूनियर्स के इस एपिसोड को इस वीकेंड टेलिकॉस्ट किया जाएगा।